

杜小刚调度全市疫情应急处置工作， 坚决落实第九版防控方案 切实提高紧张度提升紧迫感 全面打响攻坚战打赢遭遇战

本报讯 7月8日，市委书记杜小刚来到新吴区，进一步督导当地疫情防控工作，并在新吴区联防联控指挥部视频调度全市疫情防控工作，不折不扣落实国务院联防联控机制综合组江苏工作组的指导意见和部署要求，部署疫情防控攻坚任务。他强调，要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，坚决落实第九版防控方案，按照国务院联防联控机制和省委省政府部署要求，切实提高紧张度、提升紧迫感，咬紧牙关、一鼓作气，攻坚拔点、速战速决，全面打响攻坚战、坚决打赢遭遇战。市长赵建军、市委副书记朱爱勋等参加会议。

当天下午，杜小刚在新吴区指挥部，视频点调当地各街道，详细询问全员核测、流调追阳、转运隔离、社区管理、物资保障等重点工作进展，对做好当前工作提出明确要求。晚上，他视频连线市指和各板块，与大家一起分析研判形势，动态调整策略，及时打好补丁，进一步压实各项防控举措。

杜小刚指出，经过连日来全市上下的共同努力，疫情防控取得积极向好的变化，已从全域的“运动战”转入局部的“阵地战”，

但仍处于胶着平台期，还存在不确定性。全市上下要认清形势、凝聚共识，严明纪律、压实责任，干净彻底打赢疫情防控遭遇战。一是风险筛排再提速度。全面复盘阳性感染者活动轨迹，逐一研判风险，全程跟踪重点人员协查排查信息推送、核酸筛查、转运隔离等各环节落实情况，确保不漏一人；进一步压实专班责任，织密防控体系，制定出台、坚决落实赋黄码人员管理方案，加强对快递、外卖、保洁等从业人员管理，压紧压实“四方责任”，坚决将风险隐患捞干筛净。二是管理措施更强硬度。遵照第九版防控方案，严格落实高中风险区管理措施，加快密接（参密）人员转运隔离，压实集中隔离点刚性管理责任，加强工作人员专业技能培训，确保不发生交叉感染，组建由公安、疾控、城管等组成的机动力量，及时落实各项防控措施，依法严厉查处涉疫情防控违法犯罪行为。三是服务保障凸显温度。强化物资保供、坚持货到即送，千方百计让群众吃得好些，以高质高效的物资保障对冲群众生活不便，充分满足群众尤其是中高风险区居民生活需求；持续加强对本地和外地市援锡一线抗疫人员的关心关

爱，重视健康管理、做好暖心慰问、加强安全防护，确保始终保持昂扬斗志。

“要坚持两手抓、双统筹，确保两战赢、双胜利！”杜小刚强调，要严格落实第九版防控方案，更为高效统筹疫情防控和经济社会发展，毫不松懈外防输入，强化市域统筹、市县协同、条块联动，坚持“人物环境”同防，更加精准地强化防控举措，以责任真落实确保工作真落地；全力稳住经济大盘，坚决挑起稳增长重任，挖掘潜力实施更多支持政策，发挥稳增长服务专班作用，优化营商环境，破解多难问题，保障物流畅通，维护产业链供应链安全稳定，压实企业防控主体责任，保障企业闭环生产，根据防控形势有序恢复正常生产生活；坚决守牢安全底线，从严从紧开展重点领域专项整治工作，不折不扣抓好中央生态环保督察反馈问题整改，持续做好监测预警、湖泛巡查、蓝藻处置、调水引流、安全供水等工作，奋力实现更高水平“两个确保”目标，真正把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求落到实处。

（高美梅、惠晓婧、陈菁菁）

杜小刚看望慰问援锡抗疫人员、社区工作者和志愿者， 感谢大家的坚守和付出

以更加饱满的精神状态投入战斗赢得胜利

本报讯 连日高温袭城，广大抗疫人员坚守一线、日夜奋战，为守护城市安全百姓安康默默付出。7月8日，市委书记杜小刚来到核酸采样现场、社区、交通卡口等地，看望慰问援锡抗疫人员、社区工作者和志愿者等，感谢大家无私奉献，鼓励大家坚持坚守，齐心协力共同打赢疫情遭遇战。市领导柏长岭、秦咏薪、张立军、许立新一同走访慰问。

连日来，无论是核酸采样现场、还是流调中心，来自苏州、常州、镇江、扬州、泰州、南通、淮安、连云港等省内8市的医卫、流调人员迅速赶来，与无锡人民并肩作战。清早5点准备、6点开始采样，上午10点多，户外热浪阵阵，五星家园核酸采样人员还在忙碌中。杜小刚认真检查现场情况，看望慰问苏州援锡采样队员。常州采样队此刻正在新吴区江溪街道挥汗奋战，领队陈雨通过视频发来一线“战况”。

“一定要让群众吃得好些、安心居家！”在连线本地某居家隔离居民时，杜小刚表达慰问，详细询问各项措施落实和服务

保障情况。遵照第九版防控方案，我市对密接人员应隔尽隔、边调边隔，落实集中隔离措施，南京、苏州、常州、扬州、南通、泰州、镇江、盐城、连云港等9个兄弟城市全力支援。“目前隔离人员一切都好，请无锡放心。”杜小刚视频连线连云港集中隔离点点位长，感谢当地对无锡抗疫的支持和帮助、对在连隔离无锡市民的悉心照顾。

疫情发生以来，全市广大社区工作者不辞辛苦、夜以继日，坚决守牢社区关键防线。丰涵家园加强了风险管控措施，社区工作人员虽然个个汗流浹背，但工作一丝不苟。“小区人员流动大、周边市场多，管理难度不小，但我们一定咬紧牙关、坚决守住！”杜小刚为大家饱满的精神状态点赞。他还随机走进小区周边的点心店、熟食店，了解经营情况。

连日来广大机关干部第一时间响应号召，冲锋向前、攻坚拔点，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。自6月30日以来，市区共有1万多名机关干部，到1523个村（社区）等一线报到，彰显党员

干部的使命担当。11点多，西园里小区核酸采样点附近，来自无锡美术馆、市文保中心等机关单位的“红马甲”们正忙着扫码、测温、维持现场秩序。“工作虽然辛苦，但我们和群众的距离更近了！”杜小刚与大家攀谈。在新吴区吴都路卡口，公安、城管和市交通集团工作人员正几人一组开展工作，往来车辆经查验后便可正常通行。杜小刚为大家在高温下的坚守点赞。

走访慰问中，杜小刚强调，当前疫情防控形势依然严峻复杂。全市广大党员干部要亮明身份、冲锋向前，勇于担当、持续奋战，特别是中风险区内的党员干部要就地“转岗”当好疫情防控志愿者，高风险区内的党员干部要带头严格落实第九版防控方案。要关心关爱好一线防疫人员，充实力量、劳逸结合，切实加大各方面支持保障力度，一如既往地落实好关心关爱措施，“让我们以更加饱满的精神投入到疫情防控中去，勠力同心向着胜利而奋斗！”

（高美梅、惠晓婧）

高招提前批次投档线公布， 7月9日起可查录取结果 “乡村教师计划” 依然是热门

本报讯 7月8日，省教育考试院公布了本科提前批次投档录取线。该批次内，符合条件的无锡考生报考乡村教师定向培养（以下简称“乡村教师计划”）的热度不减，相关专业组的投档分数线达到600分。

我省2022年普通高校招生录取工作已全面展开，普通类、体育类本科提前批次投档工作已在7月7日晚间完成。7月9日起，考生可通过省教育考试院门户网站、“江苏招考”APP等6种查询高考录取结果。

普通类中“乡村教师计划”定向到无锡相关地区的投档分数线遥遥领先。物理等科目类，南京信息工程大学06专业组，江阴市、宜兴市投档最低分分别达到600分、595分；江苏师范大学10专业组，定向到惠山区、江阴市、宜兴市的投档最低分分别为597分、583分、578分，包揽了该组投档线前三名。历史等科目类，江苏第二师范学院02专业组（化学或地理）定向到惠山区、江阴市、宜兴市的投档分数线分别为568分、578分和589分。

2022年“乡村教师计划”无锡市计划招收162人，涉及小学教育、数学与应用数学等10多个专业。

（陈春贤）

市区中招第一批次 两个阶段投档线出炉

本报讯 7月8日，无锡市区2022年中招第一批次第一、第二阶段学校投档最低控制分数线出炉。

市区六所热门高中在第一批次第一阶段招生，统招分数线分别为：无锡市第一中学685分（语数总分255.5分）；无锡市辅仁高级中学674分（语数总分259分）；江苏省梅村高级中学672分（语数总分253分）；江苏省太湖高级中学632分（语数总分240分）；江苏省天一中学702.5分（语数总分276分）；江苏省锡山高级中学700分（语数总分268.5分）。分配生投档线方面，市一中为665分，辅仁高中、梅村高中为655分，太湖高中是625分。天一中学、锡山高中指标生分配到本区所属各初中学校，指标分配办法分别由锡山区、惠山区教育局确定。

第一批次第二阶段中，新开办的江苏省梅村高级中学空港分校（暂定名）和江苏省锡山高级中学锡西分校（暂定名）均在规定的区域内招生，一志愿投档线分别为664.5分（语数总分251.5分）、669分（语数总分261.5分）。此外，市一女中统招一志愿613分（语数总分240.5分），艺术特色班（传媒艺术方向）580分；太湖高中艺术特色班（美术方向）一志愿615分（语数总分239分），艺术特色班（音乐方向）一志愿607.5分（语数总分232分）。一同公布的还有市一中、天一中学、锡山高中和太湖高中国际课程实验班的投档分数线。

（陈春贤）